
 

 

 

ENCUESTA PARA MEDIR LA PERCEPCION CIUDADANA EN EL 

DESEMPEÑO DE LA TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL 

MUNICIPAL 

 

Este proceso fue realizado por la Universidad Politécnica de 

Durango en conjunto con el Ayuntamiento capitalino. 

 

  Tamaño de la muestra: 500 personas. 

  La recolección de la muestra se hizo en 5 puntos geográficos 

de afluencia poblacional dentro  del centro histórico de la 

ciudad. 

  Realizado por 5 encuestadores. 

  Fecha de recolección: lunes 1 de marzo y martes 2 de marzo 

del año en curso. 

 

Lunes: 2 pm a 3 pm. 

Martes: 2 pm a 5 pm. 

 

 A cada encuestado se le realizaron cinco reactivos de opción 

múltiple referentes al proceso de transparencia gubernamental que 

se lleva a cabo en la gestión municipal. 

Los resultados de la encuesta son los siguientes: 



 

 

 

Totales de Encuestados 

Tamaño Muestra  Hombres  Mujeres  Total Encuestas  Margen de Error  Nivel Confiabilidad 
500  244  255  499  0.2  98% 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

¿Crees que la opinión de la ciudadanía se hace valer promoviendo 
el acceso a la información pública? 

Hombres  Por edades 
Total encuestados  0‐25  26‐50  50 + 
Nº  Si  no  Si  No   Si  No  Si  No 
244  170  74  82  30  53  30  35  14 

        

Mujeres  Por edades 
Total encuestados  0‐25  26‐50  50 + 
Nº  Si  no  Si  No   Si  No  Si  No 
255  166  89  83  46  56  36  27  7 

 

          



 

 

¿Ves reflejados tus impuestos en la obra pública? 

Hombres  Por edades 
Total encuestados  0‐25  26‐50  50 + 
Nº  Si  no  Si  No   Si  No  Si  No 
244  127  117  56  56  49  34  22  27 

 

                   

Mujeres  Por edades 
Total encuestados  0‐25  26‐50  50 + 
Nº  Si  no  Si  No   Si  No  Si  No 
255  175  80  77  52  71  21  27  7 

 

         



 

 

¿Crees que los funcionarios públicos municipales son 
transparentes? 

Hombres  Por edades 
Total encuestados  0‐25  26‐50  50 + 
Nº  Si  no  Si  No   Si  No  Si  No 
244  51  193  16  96  22  61  13  36 

 

       

Mujeres  Por edades 
Total encuestados  0‐25  26‐50  50 + 
Nº  Si  no  Si  No   Si  No  Si  No 
255  32  223  7  122  16  76  9  25 

 

          



 

 

Este año hay elecciones electorales, ¿crees que la transparencia se 
va a hacer valer en este proceso? 

Hombres  Por edades 
Total encuestados  0‐25  26‐50  50 + 
Nº  Si  no  Si  No   Si  No  Si  No 
244  88  156  37  75  36  47  15  34 

 

         

Mujeres  Por edades 
Total encuestados  0‐25  26‐50  50 + 
Nº  Si  no  Si  No   Si  No  Si  No 
255  80  175  35  94  25  67  20  14 

 

                      



 

 

¿Consideras que el servicio que brinda el municipio en el pago de 
tus impuestos es bueno? 

Hombres  Por edades 
Total encuestados  0‐25  26‐50  50 + 
Nº  Si  no  Si  No   Si  No  Si  No 
244  100  144  45  67  38  45  17  32 

 

             

Mujeres  Por edades 
Total encuestados  0‐25  26‐50  50 + 
Nº  Si  no  Si  No   Si  No  Si  No 
255  134  121  60  69  54  38  20  14 

 

            

 

 


